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Hlavní sál Valdštejnského paláce

Při příležitosti státního svátku Den vítězství 8. května český Senát již tradičně zve návštěvníky na
prohlídku svého sídla. Vstup bude možný od 8 hodin přes recepci C2. Zájemci si prohlédnou
historické prostory Valdštejnského paláce včetně Hlavního sálu, Rytířské a Audienční síně či
Mytologické chodby. Dále nahlédnou do Valdštejnovy pracovny, Frýdlantského a Jičínského salonku i
dalších zajímavých prostor. Zároveň si budou moct mimořádně prohlédnout celý Jednací sál, kde
senátorky a senátoři zasedají na pravidelných schůzích.

Své pracovny nechají otevřené po celý den místopředsedkyně Jitka Seitlová a místopředseda Jiří
Oberfalzer. Přístupný bude i Kolovratský palác, kam se veřejnost běžně nedostane. Návštěvníci v
něm mohou nahlédnout do Růžového a Zeleného salonku – právě v něm byla v září 1938
československá vláda obeznámena s Mnichovskou dohodou.

Den otevřených dveří rovněž připomene 20. výročí vstupu České republiky do Evropské unie.
Návštěvníkům v Hlavním sále nabídne vzpomínkovou fotografickou výstavu, která připomene setkání
senátorek a senátorů s občany 1. května 2004, tedy v den, kdy ČR do EU vstoupila. Z tohoto setkání
bude také možné v sále zhlédnout krátký film. První ranní návštěvníky zde přivítá předseda Senátu
Miloš Vystrčil. Součástí akce bude ve Valdštejnském paláci i vědomostní kvíz, který se týká Evropské
unie i práce Senátu – zapojit se mohou nejen děti, ale i dospělí.

Valdštejnská zahrada bude otevřena dle běžné otevírací doby od 7 do 19 hodin. Hudební doprovod
během akce zajistí skupina Swing Session, která bude hrát v zahradě, a to v 11, 13 a 15 hodin.

Prohlídka sídla Senátu je individuální, pro návštěvníky jsou připraveny tištěné průvodce a informační
cedule v historických prostorách. Focení je povoleno v celém areálu, své fotografie ze sídla Senátu
mohou zájemci sdílet na sociálních sítích pod hashtagem #otevrenysenat.

S ohledem na kapacitu vnitřních prostor může být vstup do sídla Senátu regulován. Návštěvníkům s
předměty ohrožujícími bezpečnost a se zbraněmi nebude vstup umožněn. Návštěvníky prosíme, aby
si s sebou nebrali velká zavazadla, vstup do sídla Senátu bude umožněn pouze příchozím s
příručními zavazadly. Vzhledem k obvykle značnému zájmu veřejnosti upozorňujeme občany na
možné delší čekací doby před vstupem do sídla Senátu.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=3723
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